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PPUH „ RADKOM” Sp. z o.o.
Radom, dn. 27.08.2013r.
WYJAŚNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę samochodów ciężarowych, 

W związku z poniższymi pytaniami otrzymanymi w dniu 14.08.2013r.  dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2013r. poz. 907) udziela poniższych wyjaśnień:
1.Czy dopuszczacie Państwo żuraw wyposażony w elektroniczny system kontroli udźwigu nadzorujący pracę żurawia z sygnalizacją optyczną?

Odpowiedź:


Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

2. Czy dopuszczacie Państwo urządzenie hakowe o udźwigu min. 21 000 kg.?

Odpowiedź:


Zamawiający dopuszcza urządzenie hakowe o udźwigu min. 21 000 kg.

3. Czy dopuszczacie Państwo podstawę żurawia odlewaną?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podstawę żurawia odlewaną.
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